
  
  »3«ي   گزينه.1

/| x | / | x || x | / | x | ( )*| x |
        


2 0 019 0 01 3 3 0 01 3 3   

xجا كه از آن 2   :بنابراين 4

x | x |
| x |

         


1 1 15 3 7 5 3 7 7 3 5   

/ / /
| x |

  


0 01 0 01 0 01
7 3 5   

|پس از آنجا كه      x |  3      و با توجه به( ) مقـدار    ن، بيـشتري  *( )* 

0/برابر  01
  :است، يعني 5

/max( ) /   0 01 1 0 0025 500   

  »3«ي  گزينه. 2
اين نمايش مربوط به همسايگي متقارن اسـت و نـه همـسايگي متقـارن          

  محذوف
  »3«ي  گزينه. 3

اعداد فرد نسبت به جمع بسته نيست چون مجموع دو عـدد فـرد برابـر                
  . عدد زوج است كه در مجموعه قرار ندارديك

  »3«ي  گزينه. 4

A / ... A /    12 40 121212 0 12 99 33   

Aحالا حاصل  1   :يابيم را مي 2

/A      1 33 25 52 2 2 54 4 2   

  »4«ي  گزينه. 5
  .پايان و غيرمتناوب است ي يك عدد اعشاري بي دهنده اين گزينه نمايش

  »2«ي  گزينه. 6
aوقتي  0   :گاه  باشد آن1

...... a a a   2 3  
  .نادرست است» 2«ي  بنابراين گزينه

  »2«ي  گزينه. 7
  :با توجه به نكات درس

a
(a ,b) ( , )( )b

  
 

  

3 9 32 3 69 3 62

   

  »1«ي  گزينه. 8
  !بدون شرح

  »1«ي  گزينه. 9
( )a b a b

a b
           1 10 0   

  »1«ي  هگزين. 10

x x x x     2 3 2 3 0   
( x )( x )

SLX¶#½nH¼μÀ
   1 3 0   

x x x      1 0 1 1   
  :بنابراين

x x x x ( x ) (x )        2 2 2 24 4 1 2 1 2 1 1   
x| x | | x | ( x ) (x ) x        12 1 1 2 1 1   

  »4«ي  گزينه. 11
[x] x   0 0 1   

  :كنيم حالا عبارت داده شده را ساده مي

x x x x x x    2 2 1 2   
x(x x ) x x
x( x ) ( x )

     
   2 2

2 1 2 1
1 1

   

x| x | x | x | ( x ) x ( x )        0 11 1 1 1   
x x x x      1 1   

  »1«ي  گزينه. 12
yمنحني  x | x |  2 2 yي  پايين خط به معادله 1    :قرار دارد يعني 2

x | x | x | x |      2 22 1 2 2 3 0  
x |x| | x | | x | (| x | )(| x | )

SLX¶#½nH¼μÀ

       
2 2 2 2 3 0 3 1 0   

| x | x     3 0 3 3   
  »3«ي  گزينه. 13

x | x | | x | x | x | (x )           3 3 3 3 3 3   
  :ي قدرمطلقي بايد با توجه به نكات حل معادله

x x x ( , ]      3 0 3 3   
  »4«ي  گزينه. 14

ــز      ــه مرك ــع ب ــك مرب ــده ي ــكل داده ش )ش , )0 ــر   1 ــول قط ــه ط  و ب
( c ( ) ) 2 2 3   :بنابراين. است 6

 S o‰( )¤
  

2 26 182 2   

  »1«ي  گزينه. 15
  :كنيم ها را تعيين علامت مي قدرمطلق

x x x , x
| x | | x | x x x x , x

x x x , x

    
           
      

3 6 3 3 4 1
3 6 3 1 4 3 6 3 3 4 2 1

3 6 3 3 4 2
  



        
 2  

 
x , x

f (x) x , x
x , x

       
   

4 9 1
2 3 2 1

4 9 2
   

)ي  پس تابع در فاصله , )2 m (.صعودي است 1    )و مثبت است 2


